

“党的二十大精神进拉萨千家万户”月月讲暨“我眼中的雪域古城·圣地拉萨”摄影联展活动举行



拉萨融媒讯(记者次珍)6月26日上午,由市委宣传部主办,市文联、市禁毒办等相关单位联合承办的“党的二十大精神进拉萨千家万户”月月讲暨“我眼中的雪域古城·圣地拉萨”摄影联展活动在宗角禄康公园下沉广场举行。



图为活动现场。

西藏日报记者 潘多摄

活动以“宣讲教育+文艺汇演+摄影联展+非遗展销”等多种形式展开,旨在持续掀起深入学习宣传贯彻党的二十大精神、党的二十届三中全会精神的热潮,为喜迎西藏自治区成立60周年营造浓厚的节日氛围。同时,结合第38个国际禁毒日,开展了主题宣传活动。

西藏油画学会副主席川竹·索曼尼以眼中拉萨的发展变化为主题,结合展示自己画笔下关于拉萨作品的对比,用通俗易懂的语言、生动的故事,为在场观众讲述了在党中央、国务院的亲切关怀下,在市区党委、政府的坚强领导下和北京、江苏援藏省(市)的大力援助下,拉萨市民安居乐业的喜人景象。

点活动,把理论宣讲和文艺演出,还有各县(区)非遗产品的展销活动结合起来。通过多种形式,把理论宣讲和广大市民群众喜闻乐见的形式结合起来,取得了很好的效果。”拉萨市委宣传部副部长王明宝说。

在这里展示销售,收入可观。现场,我们县艺术团还表演了‘阿谐’,赢得了现场观众的阵阵掌声。”林周县委宣传部常务副部长索珍说。

“党旗下的誓言”——拉萨市“七一”歌咏比赛紧锣密鼓筹备中 各参赛队已进入彩排阶段



拉萨融媒讯(记者李从芳、莫瑞英)为喜迎西藏自治区成立60周年,展现新时代党的治藏方略在拉萨的成功实践,激励各族党员干部奋进新征程、建功新时代。近日,由拉萨市委组织部、拉萨市委宣传部联合举办的“党旗下的誓言”——拉萨市2025年“七一”歌咏比赛正紧锣密鼓地筹备中,各参赛队已进入彩排阶段。

6月24日,在拉萨市政建设项目建设管理有限公司,来自市属国有企业的100余名党员代表精神抖擞,在指挥的引导下,认真进行着合唱练习,每一名队员都全情投入,将参赛歌曲演绎得淋漓尽致。

组训练,现场满是专注投入的身影。选手索朗次仁说:“参加此次演出,特别激动。用歌声和舞蹈表达对家乡、祖国的热爱,我们一定会努力练习,争取在比赛中取得好成绩。”

歌咏比赛为契机,铭记党的历史,传承红色基因,把对党的忠诚和热爱转化为工作动力,以更加饱满的热情和昂扬的斗志投入到各自工作中。

“防范青少年药物滥用”禁毒宣传教育活动举行

拉萨融媒讯(记者小索朗曲珍)6月26日是第38个国际禁毒日,堆龙德庆区第二小学联合拉萨市公安局堆龙德庆分局羊达街道派出所,开展“防范青少年药物滥用”为主题的禁毒宣传教育活动。



图为陈春银向学生讲解毒品相关知识。 拉萨融媒记者 小索朗曲珍摄

活动现场,法治副校长、羊达街道派出所副所长陈春银以真实案例为切入点,通过图文展板与视频资料,向学生系统讲解传统毒品与新型毒品的种类特征、成瘾机制及对个人健康、家庭关系、社会秩序的破坏性影响。

堆龙德庆区第二小学五年级学生且增康卓说:“原来毒品离我们这么近,那些看似‘酷炫’的电子烟可能就是陷阱。回去后,我要把学到的知识传授给爸爸妈妈,共筑禁毒安全墙。”

此次活动不仅提升了青少年识毒、防毒、拒毒能力,更通过“校园—家庭—社会”三级联动机制,将禁毒教育从课堂延伸至社会角落。

西藏自治区禁毒教育基地揭牌暨禁毒教材捐赠发放仪式举行

拉萨融媒讯(记者小索朗曲珍)6月26日,西藏自治区禁毒教育基地揭牌暨禁毒教材捐赠发放仪式在自治区青少年活动中心举行。

活动中,工作人员为青少年发放《少不沾“瘾”》《青少年毒品预防专题教育手册》等禁毒教材,为他们系统学习禁毒知识提供了有力载体。

拉萨市第三高级中学的德央感慨:“今后,我将所学到的法律知识和禁毒知识牢记于心,不仅要做到自身遵纪守法、远离毒品、珍爱生命,还要积极向身边的家人、朋友宣传相关知识,共同营造安全、文明、和谐的社会环境。”

拉萨市公安局政治部宣传科三级警长格央说:“我们利用抖音平台、禁毒支队抖音号和视频号,开展线上线下禁毒知识宣传。希望青少年远离毒品,提升禁毒防毒意识,培养健康生活习惯。”

市十二届人大常委会第30次主任会议召开

拉萨融媒讯(记者次央卓)6月26日下午,市十二届人大常委会第30次主任会议召开。

促进法》实施情况执法检查的报告、关于拉萨市2024年度环境状况和环境目标完成情况报告的审议意见、关于开展《拉萨市民族团结进步条例》执法检查的报告、关于2024年政府债务管理情况的调研报告等。

以誓言为证 践初心使命 城关区举办第二季度“书记论坛”活动

拉萨融媒讯(记者王泽江)6月25日,城关区举办第二季度“书记论坛”活动。

爱国主义教育具象化。学生平措在作文中写道‘英雄的子孙就在我们这里’,这正是红色基因传承的生动体现。”

此次活动以“以誓言为证、践初心使命”为主题,扎实推进党建固本强基行动,紧扣“党旗下的誓言”活动,引导广大党员干部把初心使命铭之于心、践之于行。

各级党组织要将党纪学习教育融入日常,把群众满意度作为工作标尺。深化“党旗下的誓言”活动的重要载体,通过典型经验交流、作风问题剖析、实干案例分享,推动党员干部在建设社会主义现代化新拉萨实践中彰显担当。

曲热林社区: 以“三个认识”织密民生“保障网”



拉萨融媒讯(记者王静敏)在基层治理的生动实践中,纳金街道曲热林社区以“网格员认识群众、群众认识网格员、网格员带动群众相互认识”的“三个认识”工作理念为抓手,将党的关怀与温暖传递到每位群众心中,用实际行动绘就基层治理的温暖画卷。

的治疗费用已让家庭不堪重负,家中还有两名年幼的孩子。得知情况后社区立即行动,迅速为李廷伟一家申请并开放9000元临时救助金,解决了一家人的燃眉之急。

市人民医院援藏医生赵勇: 用爱点亮患儿生日烛光



拉萨融媒讯(记者次央卓)近日,拉萨市人民医院小儿外科病房里上演一幕温馨感人的场景,医护人员为一名罹患食管闭锁的1岁小患者举办庆生仪式,用爱点亮患儿生日烛光。

科援藏主任赵勇。赵勇说:“希望通过小小的仪式感,让宝宝生命中的每个重要时刻都能被温柔以待,也让家属在漫长治疗中感受到希望与力量。”

“祝你生日快乐,祝你生日快乐……”当天,医护人员带着精心准备的生日蛋糕和温馨的祝福走进病房,围绕在小患者身边,纷纷送上祝福,希望宝宝早日康复,健康快乐成长。

去年六月赵勇接过历批援藏干部人才的“接力棒”,带着先进的技术,与本地医疗团队携手并肩,先后成功实施了多例新生儿食管闭锁治疗手术,拉萨市人民医院在新生儿微创手术治疗领域取得了重大突破,也为现实“大病不出藏”目标起到了兜底保障作用。

(上接第一版)既要清晰描绘未来五年经济社会发展的战略愿景和关键指标,也要设计切实可行的发展路径,细化任务分解、强化政策协同,确保“十五五”蓝图落地生根。

既要统筹好继承和创新的关系。既要做好与“十四五”规划的有效衔接,也要敢于打破思维定式和路径依赖,积极谋划具有引领性的改革举措,持续激发拉萨高质量发展新动能。